

CRNA GORA

SKUPŠTINA

Odbor za međunarodne odnose i iseljenike

Broj: 15-4/16-3/H

EPA 42 XXVI

Podgorica, 23. decembar 2016. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 1. (prve) sjednice održane 22. decembra 2016. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

**PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU EVROPSKE ZAJEDNICE ZA ATOMSKU ENERGIJU (EUROATOM) I DRŽAVA NEČLANICA EVROPSKE UNIJE O UČEŠĆU DRŽAVA NEČLANICA EVROPSKE UNIJE U SISTEMU ZAJEDNICE ZA RANU RAZMIJENU INFORMACIJA U SLUČAJU RADIOLOŠKOG VANDREDNOG DOGAĐAJA (ECURIE)**

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Evropske zajednice za atomsku energiju (EUROATOM) i država nečlanica Evropske unije o učešću država nečlanica Evropske unije u sistemu Zajednice za ranu razmjenu informacija u slučaju radiološkog vanrednog događaja (ECURIE), dala je Ivana Vojinović generalna direktorica Direktorata za životnu sredinu u Ministarstvu održivog razvoja i turizma.

Predstavnica predlagača istakla je da je svrha primjene ovog Sporazuma preduzimanje mjera širokih razmjera radi zaštite stanovništva i životne sredine u slučaju radiološkog ili nuklearnog vanrednog događaja koji može da se desi na teritoriji same države ili van njenih granica. Zemlja potpisnica ovog Sporazuma po atomskoj proceduri biva informisana o eventualnim mjerama, kao i preporukama koje je preduzela druga zemlja potpisnica istog sporazuma i o tome obavještava svoje stanovništvo, istakla je predstavnica predlagača. Predstavnica predlagača napomenula je da zemlje učesnice nisu dužne da pružaju informacije koje bi ugrozile sopstvenu nacionalnu bezbjednost, a ukoliko se ipak odluče i na razmjenu takvih informacija, ali sa oznakom povjerljivo, Evropska komisija ih ne prosljeđuje drugim zemljama potpisnicama.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Evropske zajednice za atomsku energiju (EUROATOM) i država nečlanica Evropske unije o učešću država nečlanica Evropske unije u sistemu Zajednice za ranu razmjenu informacija u slučaju radiološkog vanrednog događaja (ECURIE), usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Dragutin Papović.

